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E&étaon otV «Ap@untcn [popuikn AlveBpoy

Ofua 1. (2 Babuoi) (a) Alveton o mivaxag

10 -1 1
A=[-1 4 4
1 -1 10

Na eKTeELeGTOOV OO EMAVOLAYELS Y TNV TPOGEYYIGT NG ADONG TOV
cvotnuatog Ax=b, pe b=[8.1.- 101" pe Baon mv eravoinmtich pefodo Jacobi.
(B) No vroloyicete pia mPoGEyylon Tng VOPAG T0v snavaknmu\ou nivoxKa B,
petd amd dvo emavalyelg pe ™ Ponbewd OV dapopadv §;=|x"- XU
vrokoyicete pio a-posteriori ektipnon yio 1o cedlua pe Baon T1g bw.(popcg 0;
petd amd SHO EMAVOINYELS.

®épa 2. (2 Babpoi) (o) Na opicete ™ nopayovroroinon Cholesky, ya
GUUUETPIKO Kot BeTIKA opiopévo mivaka 4 e R™.

(B) Na. 3eiete 61 0 mivakag tov 8épatog 1(a), mapayovionoteitar 6G& Hopen
Cholesky, kot va VTOAOYIGETE TNV LOPPT CLTN.

(v) No. vroroyicete to TAB0G TOV TPAEEMV 01 OToieg ypeldlovTot ylo v
LOPQOTOINGT TOL 0hyopiBHoY Y10 VY0 GUUUETPIKO Kat BETIKA OpLopévo
nivaka 4eR™" . T16cec 0461 pviunG XPelalONaoTE GTNV EKTELECT TG
rapoyovroroinong Cholesky;

Ofpa 3 (3 Babpoi) W

(o) ' 0 ovonua Ax=b e b=[4.5, 41" kan mivoka

4 1 0
A=|1 3 -1
0 -1 4

VO KOTAGKEVAGETE TNV EMAVOANTTIKY REB0S0 yahdpmong mov aviistoyel oty
1éfodo Jacobi (JOR) g otdoun emovelnmriky Swdwkocio Richardson
(x* =x" 40,07r", Omov r=b-Ax", a,=a). Na vmoloywotel o0
EMOVOINTTIKOG TIVOKAG TNG Tapamdve dtodtkacicg kot va BpeBodv ot Tiég g
TopopéTpoL XaAbpwong o, Y TG omoieg N JOR cvykiivel. Mmopsite va
EMTAYYOVETOL TNV EXOVOANTTIKT dradikacio Jacobi pe katdAlnkn emioyn mge
TOPOUETPOL YOALPWONC;

(B) Na usketioete ™ cOyKAion TG enalNATKAG puedodov YaAapmONg mov
avtiototyel v pédodo Gauss-Seidel, (SOR) yia 10 TPOPANHUE TOV EPOTHUATOG

().

Oépa 4. (3 Bobpol) (o) Na meprypayete ) pébodo tev KAOEOV O ysvucn
emavainrrikh dedikacio Torov Richardson, yia 1o npdfrnpa Ax = [5.2. -3




10 6)
(P) Nu exteléoete 600 emavalnyels g nedddov.
I ( ) 1 )
A r I K=
(v) Nu vroroyioete 1o vrolomno r
Ay (K ’ A

Tov vroloimov ' (k- ETUVAINYNG).
1 0) Nooopioete v evepysioki) voppa [[.], o Tov Tivese too EPOTHUTOS (1),
- L e, I N , - -

W 0pyIRo oavosua X = [0.0.0]" v vrodoyicete 10 min0og tov sruvaiasey
NGTE TO 6POLLO slvar LkpdTEPO amd 107, Afvetot ) mpuypaticn 706m

T
=11.1.-17].
s . ko(A)y-1
Yrodetdn: (¢ < T e .

4 k (A4)+1 ‘

(e (K+1)- emovarnyme) oz cuvGpon

IN

T\
@ _2) (‘Z .7\\ Awrpkewn gétaoneg: 2 dpsg kat 30 Jemrd.




